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(4 punkti) Uzraksti, vai vienadiba ir patiesa vai aplama!
4 log, 5
a log3§=10g34—log35 c 277 =5

b. log,(5+7)=log,5-log,7 d. x-log,6=log,6"

(4 punkti) Atrisini vienadojumu log (14— 4x) = log  (2x+2) !

(3 punkti} Atrisini nevienidibu log , x <2!

(5 punkti) Atrisini vienadojuru log; x—5log, x+4 =01

(6 punkti} Atrisini nevienidibu log 0a(2x—D<log, . (3x—4)!

{4 punkti) Péc cik gadiem banka noguldita summa pieangs no Ls 500 lidz
Ls 800, ja salikto procentu likme ir 4 9%?

(3 punkti) Noteikt tadu parametra b (b # 0) vértibu, pie kuras funkcijas

X

b ) grafiks iet caur punktu (b; 0)!

y=10g,{




